



Акция «Подарок защитнику Отечества»  
стр. 2



С праздником,  
боевые подруги!  
стр. 3



Общественники –  
детям  
стр. 4



# Офицерский сплав

Газета Национальной Ассоциации объединений офицеров запаса Вооруженных Сил (МЕГАПИР)

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСК СОВЕТА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ «МЕГАПИРА» В ЛЕНИНГРАДСКОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

★ № 3 (154) март 2024 года ★

В Общественном совете при ЛенВО

Вести из Москвы

## Вдохновляющий пример



Завершилась очередная благотворительная акция Общественного совета при ЛенВО. Почти неделю представители гарнизона и Военно-политического управления округа находились в воинских частях нашей группировки в зоне специальной военной операции, а также посетили школу в Луганской области.

Большой вклад в организацию поездки внесли председатель Общественного совета полковник Михаил Сильников, член Общественного совета Андрей Кононов, другие активисты. И конечно же неравнодушные горожане: бизнесмены и общественники, военнослужащие и члены их семей, студенты и школьники.

Кто-то выделял средства, другие собирали посылки для воинов, плели маскировочные сети, проводили встречи и патриотические мероприятия для молодежи, писали письма на передовую. Такие, как очень неравнодушная и энергичная женщина Тамара Крикунова, сопровождали машины с гуманитарной помощью, организовывали выступления артистов в зоне спецоперации, в госпиталях, и в гарнизонах округа для семей участников СВО.

Руководство Общественного совета не раз бывало в зоне спецоперации и знает, что нужно нашим защитникам. Им отправляют буквально все: от продуктов длительного хранения и медикаментов, окопных свечей и масксетей до коллиматорных прицелов и квадрокоптеров, других современных технических средств необходимых для боя, для победы. И, конечно же,



письма, ободряющие, трогательные послания родным и любимым и просто незнакомым защитникам Отечества.

В ответ с переднего края борьбы с нацизмом на Украине приходят благодарственные письма и видеоблагодарности.

Наш корр.

## Логика русских побед

Тридцать лет мы жили в нравственной парадигме, противоречащей всему историческому развитию собственной страны. Недавно задумался: был ли в обозримой ретроспективе другой столь продолжительный период, когда все родное, исконное попиралось, высмеивалось, предавалось остракизму? И нет – не припомнил. Но вот что удивительно: после непрерывной проповеди индивидуализма и потребительства стоило только прозвучать призыву послужить России, защитить ее, как в ряды участников специальной военной операции добровольно влились сотни тысяч человек, а миллионы – подключились к работе во имя Победы в тылу. Может, времени под западное переформатирование чуть не хватило, но скорее другое: в основе нашей веры и верности Отчизне лежит особая генетическая прошивка, нечто, не поддающееся изменению. В какой еще армии мира раненый боец, окруженный превосходящими силами врага, напишет кровью на стене: «Умираю, но не сдаюсь!»? В какой еще стране огромный город, полностью блокированный противником, оставшийся без еды и тепла, почти три года будет оказывать ожесточенное сопротивление и выстоит?! А у нас из века в век, от войны к войне такие герои не переводились. О том, что ими двигало, – о сердечной боли за Россию, хорошо написал Михаил Евграфович Салтыков-Щедрин: «Это совсем особенная логика, но все-таки логика, и именно – логика любви. Вот этот-то культ, в основании которого лежит сердечная боль, и есть истинно русский культ. Болит сердце, болит, но и за всем тем всемирно к источнику своей боли устремляется...» В жертвенной любви к своему Отечеству – залог побед русского оружия.

Именно поэтому гнобит нас Запад: то, что непонятно, вызывает ненависть. Одно мне ясно: раз попробовав перекроить нас на свой лад, больше они в такие эксперименты пускаться не станут. Теперь их цель – в уничтожении российского народа, освобождении бескрайних просторов страны от нас с вами. Желательно – руками наших же недавних друзей и братьев. Своим главным оружием Запад самонадеянно считает интеллектуальное превосходство. Недаром одними из первых под санкции попали передовые технологии, совместные научные проекты, электронная база, технологии искусственного интеллекта и т.д. Наука – та область, где на голом энтузиазме далеко не уедешь: нужны экспериментальная база, фундаментальные теоретические изыскания, научные школы, а отдача наступает далеко не сразу. От того, сумеем ли мы совершить не только военный, экономический, но и научный рывок – в самые сжатые сроки и при ограниченных возможностях, зависит само существование страны и народа. Наука, наряду с Армией и Флотом, выходит в главные «союзники» России! Как три богатыря на картине Васнецова, они стоят на страже наших интересов и рубежей.



Михаил СИЛЬНИКОВ,  
член-корреспондент РАН, академик РАН, председатель Общественного совета при ЛенВО

© «Защита и безопасность», № 1, 2024

## «Мегапир» - ветеранам СВО

Помощь людям была и остается святой традицией «Мегапира». Сегодня, откликаясь на призыв Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Российской Федерации, Президента Российской Федерации В. В. Путина силами всего гражданского общества укреплять систему социальных гарантий для участников специальной военной операции, Ассоциация активно участвует в организации социальной адаптации и медико-психологической реабилитации участников СВО.

В этих целях «Мегапир» постоянно взаимодействует с Минобороны России, другими силовыми структурами, ведущими ветеранскими объединениями страны, Благотворительным фондом «ЗаЩИТа» и другими гуманитарными организациями, Правительством Москвы и органами власти 67 субъектов Федерации, где работают наши представительства. Выстраивается совместная работа с Ассоциацией ветеранов специальной военной операции и Государственным фондом «Защитники Отечества».

Учитывая заказ общества, опираясь при этом на анализ поступающих в Ассоциацию обращений участников СВО и членов их семей, «Мегапир» предлагает силами строительно-производственных подразделений Ассоциации создать систему региональных многофункциональных центров комплексной реабилитации, совмещенных с технопарками, для безвозмездного обслуживания участников специальной военной операции за счет коммерческой деятельности без привлечения бюджетных средств.

Верится, что инициатива генералов и офицеров запаса и в отставке, настоящих государственников и социально-ответственного бизнеса найдет поддержку в высших эшелонах власти страны. Её реализации ждут ветераны СВО и их семьи в республиках и областях всех регионов России.

Совет директоров и Правление Ассоциации

Актуально

## Воссозданы МВО и ЛенВО

Президент РФ В.В. Путин подписал указ о воссоздании Московского и Ленинградского военных округов.

В состав ЛенВО вошли Республика Карелия, Республика Коми, Архангельская, Вологодская, Калининградская, Ленинградская, Мурманская, Новгородская и Псковская области, город Санкт-Петербург, а также Ненецкий автономный округ.

В состав МВО – Белгородская, Брянская, Владимирская, Воронежская, Ивановская, Калужская, Костромская, Курская, Липецкая, Московская, Нижегородская, Орловская, Рязанская, Смоленская, Тамбовская, Тверская, Тульская и Ярославская области, а также город Москва.

В связи с новым военно-административным делением Представительство «Мегапира» в ЗВО стало Представительством в ЛенВО, его состав изменился.

Выражаем искреннюю признательность коллегам из Представительства в Московском военном округе за многолетнюю совместную работу. Мы всегда открыты для контактов.

Представительство «Мегапира» в ЛенВО

## Автомобиль от ветеранов тыла



Состоялась церемония отправки автомобиля с гуманитарной помощью в зону специальной военной операции для нужд одной из частей. Машина УАЗ Буханка закуплена на средства, собранные офицерами и генералами запаса и в отставке Санкт-Петербургской общественной организации содействия ветеранам тыла Ленинградского военного округа.

Председатель Совета ветеранов полковник Владимир Юрчик отметил, что отправку машины и груза организовал Благотворительный фонд «СУВОРОВ», который возглавляет председатель правления офицер запаса Айрат Гафуров – член Общественного совета при ЛенВО. Ветераны тыла собрали средства на две машины, вторую отправят позднее. Выступивший представитель воинской части, в которой служит немало уроженцев Северной столицы и Ленинградской области, горячо поблагодарил ветеранов за поддержку.

Выступая на митинге, Айрат Гафуров сказал, что отправляемый в зону СВО через Фонд автомобиль уже 102-й по счету. Всего БФ «СУВОРОВ» отправил благотворительной помощи на сумму свыше четырехсот миллионов рублей. Средства приносят, перечисляют люди всех возрастов, как говорится от мала до велика. Перед зданием Фонда стоит пробитая десятками вражеских осколков, в прошлом году отправленная из города на Неве, санитарная машина, рядом с ней ящик для пожертвований.

Поддержка и оказание благотворительной помощи военнослужащим в зоне СВО, а также гражданскому населению, находящемуся на вновь присоединенных территориях Донбасса к России, является одним из важнейших направлений деятельности Фонда «СУВОРОВ».

Эту деятельность на территории всего военного округа всесторонне показывает еженедельная газета ЛенВО «На страже Родины», главный редактор которой полковник Сергей Мартынкевич присутствовал на мероприятии.

Представительство Национальной Ассоциации в ЛенВО в повседневной работе тесно взаимодействует и с БФ «СУВОРОВ», и с организацией ветеранов тыла. В день отправки автомобиля руководители выбрали время скорректировать текущие планы.



## Сотни писем и гуманитарная помощь



Член Совета представителей Национальной Ассоциации в Ленинградском военном округе, председатель Офицерского собрания офицеров запаса «Мегапира» Санкт-Петербурга и Ленинградской области генерал-полковник Анатолий Зайцев после тысячи посланий вновь отправил несколько сот писем участникам специальной военной операции.

Их авторами стали студенты Высшей школы техносферной безопасности

Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, сотрудники АО «НПО Спецматериалов», их родные и близкие, включая детей. Письма ушли конкретным адресатам и в конкретные воинские части.

Послания оформлены с любовью и заботой. На них изображены символы и эмблемы, показывающие глубокую привязанность к России и патриотизм, слова благодарности и пожелания скорейшего возвращения с победой домой.

Студенты оказывают и посильную помощь участникам специальной военной операции. Так, по решению студенческого совета ВШТБ, где членом совета Марина Петухова, собрано большое количество средств личной гигиены, медицины и продуктов питания длительного хранения для отправки в район боевых действий.

**На снимках:** Анатолий Зайцев готовит к отправке письма вместе с сотрудницей инновационного предприятия оборонно-промышленного комплекса Еленой Корунновой; студентки ВШТБ с собранной гуманитарной помощью.

Юлия МИХАЙЛОВА

Официально

## Полный цикл производства предприятий гарантирует экономический суверенитет страны

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге Валерий Калугин с момента своего назначения в 2023 году на постоянной основе проводит визиты на промышленные предприятия Санкт-Петербурга.

В феврале текущего года он посетил ведущий российский инновационный завод, разрабатывающий и производящий средства индивидуальной бронезащиты, инженерной защиты, защитных конструкций и инженерных сооружений для обеспечения безопасности важных государственных объектов и сооружений — АО «НПО Спецматериалов». В ходе визита бизнес-омбудсмена познакомили с производственной площадкой, также состоялся разговор с руководством и коллективом предприятия.

**...В условиях санкционного давления на нашу страну, все больше предприятий города переходят на полный цикл производства, НПО Спецматериалов — яркий пример такой работы.**

В мероприятии также приняли участие советник депутата Государственной думы, член Региональной контрольной комиссии «Единой России» Леонид Терехов, вице-президент Ассоциации промышленных предприятий Санкт-Петербурга, председатель Общественного совета Выборгского района Сергей Цыбуков, заместитель прокурора Фрунзенского района Санкт-Петербурга Антон Иванов.

Валерий Калугин отметил, что основу экономики Санкт-Петербурга исторически составляет промышленность. И сегодня, в условиях санкционного давления на нашу страну, все больше предприятий города переходят на полный цикл производства, НПО Спецматериалов — яркий пример такой работы.

В то же время, Валерий Калугин подчеркнул, что без достаточной государственной поддержки — финансовой, инфраструктурной — отечественные производства не смогут развиваться темпами, необходимыми в текущей геополитической ситуации и обеспечить экономический и технологический суверенитет страны.

Пресс-центр Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге



## Подарок защитнику Отечества



В Карелии широкий отклик среди жителей, представителей региональных исполнительных органов и органов местной власти, бизнес-сообщества вызвала акция «Подарок защитнику Отечества». Искреннюю заботу о тех, кто в строю и выполняет задачи в ходе спецоперации, в республике проявляют постоянно и на всех уровнях.

В качестве поздравления ко Дню защитника Отечества землякам в зону проведения спецоперации жители Карелии отправили предметы личной гигиены, тёплую одежду и нательное белье, продукты питания, медикаменты. Есть и именнные посылки для конкретных получателей. Письмами со словами поддержки и праздничными открытками поздравили военнослужащих школьники.

В рамках акции «Подарок защитнику Отечества» представители органов власти и бизнеса собрали свыше 500 посылок с необходимым оборудованием, в том числе со строительными и пиломатериалами. Отправлен и автомобиль УАЗ «Фермер», который также востребован в районе спецоперации.

«Предложение о сборе подарков к 23 февраля поступило от жителей Карелии, - говорит глава Республики Карелия Артур Парфенчиков, который также подготовил свою посылку на передовую. - Мы увидели, какой положительный отзыв акция «Подарок защитнику Отечества» вызвала в сердцах земляков. Эта поддержка республики, её жителей, безусловно, нужны нашим ребятам».

В Петрозаводске местом приёма подарков стала администрация города, а в районах — отделения центров социального обслуживания населения.

Большую работу ведут и общественные организации. Например, активно действует фонд «Живой город», которым руководит Оксана Шаманская. Он объединяет людей разных возрастов и профессий: серебряные волонтеры, молодёжь, школьники, предприниматели — все они вносят свой вклад в общее дело. Для участников спецоперации плетут маскировочные сети, вяжут тёплые вещи, научились шить теплоизоляционные одеяла. Сейчас решается вопрос об организации производства сублимированных супов — это тоже востребованная продукция.

Недавно доставили военнослужащим баню, собранную на базе автомобиля ГАЗ-66. Её предоставил Олег Андрейчук, затем слесари и механики больше месяца восстанавливали и реставрировали машину, перебрал её по винтику и создав запас прочности для бездорожья. Отменно потрудились плотники: демонтировали перекрытия и лаги, сделали паро- и влагоизоляцию, поменяли обшивку и установили оборудование.

В Петрозаводске на улице Интернационалистов, 16 открылся новый пункт плетения маскировочных сетей с необходимыми для работы станками. Начало положено: с 1 по 11 февраля волонтеры изготовили две сети по технологии «Бантики» размером 2х3, а также отлично зарекомендовавшую себя карельскую «Кикимору» размером 4,2х3 метра.

Активно работает Комитет семей воинов Отечества по Республике Карелия. Его председатель Алёна Олихейко, активисты и просто неравнодушные люди тоже подготовили подарки к празднику и необходимые на передовой грузы по срочным заявкам военнослужащих. Это ОСБ-щиты, генераторы и бензопилы, строительные инструменты, провода, радиостанции и аккумуляторы, медикаменты.

В Видлицком доме-интернате сотрудники и получатели услуг подготовили свой подарок ко Дню защитника Отечества для участников спецоперации — изготовили 100 окопных свечей, а также вязаные тёплые носки и открытки.

«У нас очень добрые проживающие, которые всегда активно отзываются на просьбы о помощи, - рассказала директор интерната Ирина Аутио. - Многие оставляют свои записки, пожелания для воинов. Это такой тёплый привет от человека, у которого, возможно, нет родни, нет детей, но, тем не менее, он заботится о чужом сыне. Надеемся, что нашим бойцам будет приятно получить весточку из родного края».

В конце января в Петрозаводске открыли Штаб общественной поддержки Республики Карелия. Это ещё одна возможность для активных людей выдвигать актуальные инициативы.

Полковник Олег ПОЧИНОК,  
фото автора

## Женщинам о красоте и любви



В первые дни весны в Санкт-Петербурге традиционно проходят мероприятия ежегодного конкурса «Женщина года». В начале марта лауреатов конкурса прошлых лет и жен участников специальной военной операции гостеприимно принял в своих уникальных исторических залах Дом офицеров Ленинградского военного округа.

К участницам вечера «Женщинам о красоте» обратились с приветственными словами заслуженная артистка России, президент Фонда социальных и культурных инициатив «Новая высота» Ирина Смолина и представитель Военно-политического управления округа Тамара Крикунова - лауреат конкурса «Женщина года – 2023», которая оказывает большую помощь семьям мобилизованных.

По словам организатора и ведущей Ирины Смолиной гостей вечера ждала интересная программа. Историк моды, стилист, автор нескольких книг Марина Скульская рассказала им о создании картины «Джоконда» и интересных фактах современности, связанных с ней. Музыкальными подарками порадовали гостей исполнительница патриотических песен Юлиана Ян - участница концертов для воинов специальной военной операции, лауреат конкурса «Женщина года - 2023» и вокальная группа «Братья славяне». Глубокая и трогательная песня «Я тебя отмолю» прозвучала в исполнении Ирины Шиловой, Натальи Титовой, Дарьи Акимовой и Екатерины Руденко, чьи мужья исполняют свой воинский долг в Луганске и Донбассе. Завершающим аккордом вечера стало дефиле лауреатов конкурса «Женщина года» в авторских нарядах дизайнера Араксии Гаспарян.

Елена ШКОДА, фото автора

## Свадьба участника СВО



8 марта руководитель Представительства Национальной Ассоциации в Республике Карелия генерал-майор Виктор Константинов с группой творческого коллектива Карельской региональной общественной организации ветеранов Вооруженных Сил Российской Федерации «Погоны Отчизны» поздравили с днем бракосочетания Валентина и Евгению Кармановых в поселке Матросы Пряжинского района.

Участник специальной военной операции Валентин Карманов вернулся из зоны проведения СВО после тяжелой травмы в бою с нацистами. Генерал-майор Виктор Константинов пожелал Валентину Александру

всему крепкого здоровья, благополучия, удачи и терпения, вручил цветы, подарок и общественную награду за доблесть в служении Отечеству – медаль «Генералиссимус Александр Суворов».

Творческий коллектив «Погоны Отчизны», художественным руководителем которого является заслуженный работник культуры Республики Карелия полковник Владимир Перетьяко, в торжественной обстановке исполнил для молодоженов и гостей свои песни.

На свадьбе присутствовал после ранения родственник молодоженов – Юрий, тоже участник СВО, который уже повторно убыл на службу к месту боевых действий.

Полковник Сергей ВЕРБИН

У наших коллег

## Акция «8 марта – в каждый дом»

Руководство УТ МВД России по СЗФО и представители Общественного совета присоединились к традиционной акции «8 Марта – в каждый дом». В культурном центре состоялось торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню.

В мероприятии приняли участие начальник Управления генерал-лейтенант полиции Евгений Сташин, заместитель начальника Управления полковник полиции Константин Морозов, председатель Общественного совета Юрий Третьяков и начальник отдела морально-психологического обеспечения Управления полковник полиции Наталья Сенина.

Мужчины отметили, что женщины-офицеры сегодня работают на самых ответственных должностях, выполняют сложные задачи, успешно сочетая при этом служебные обязанности с созданием доброжелательной обстановки в рабочих коллективах и семейного уюта в доме.

В их адрес прозвучало множество поздравлений и комплиментов. Прекрасной половине транспортной полиции пожелали крепкого здоровья, счастья, а также терпения и сил в воспитании детей.

Руководство Управления совместно с представителями общественности преподнесли женщинам-коллегам цветы, подарки и сделали фотографию на память.

В завершение торжественной церемонии Наталья Сенина провела для коллег экскурсию по многофункциональному музею УТ МВД России по СЗФО имени В.М. Дмитриева. Они познакомились с интерактивной частью музея и смогли увидеть исторические экспонаты, касающиеся становления транспортной полиции, форменное обмундирование, которое менялось из поколения в поколение, почетные грамоты и награды.

Анастасия ДВОРКИНА, секретарь Общественного совета



## Офицерские жёны

Офицерские жены – есть такая специальность. Они рядом всегда: звёздный час или опальность. Покидают столицы, чтобы жить в гарнизонах. Португели, петлицы, пыль дорог на погонах – Это стало их жизнью и нелёгкой работой. С артиллерией, танками, мотопехотой Глаз незримо они не сомкнут на ученьях. И привычно им жить в расставаньях, в лишениях. И вставать по «тревогам», и крестить на дорогу. И с домашним порогом, что ж – угодно так Богу, Им прощаться приходится в жизни ни раз. И мелькнёт непогодицей грусть знакомых так глаз... Да, друзья гарнизонные запечалятся вдруг. Офицерскими жёнами их скрепляется круг. Переезд и контейнеры, вновь временка-жильё. И в окне уж не сейнеры – степь, ковыль, вороньё. От воды прямо в засуху, из пустынь – в мерзлоту. И котёнка за пазухой в дом внести – доброту. Об уюте заботиться и гнездо вить с нуля. Не страшат безработица и чужие края. Боевые подруги – женских душ уникальность. Офицерские жёны... Есть такая специальность!

Ирина ВЕРИНА-МИХАЛКИНА

Авторский канал You Tube.



Фото из галереи открыток участниц фотопроекта «ЖЕНА ГЕРОЯ» — Санкт-Петербург

Фотофакт

Среди тех, кто регулярно шлёт подарки военнослужащим в район проведения спецоперации, есть люди, заслуживающие особого уважения. Среди них 94-летняя Ливия Петровна, которая вяжет ребятам носки из натуральной шерсти и отправляет с очередным гуманитарным грузом.

О том, что такое война, она знает не понаслышке: в Великую Отечественную у неё погибли родители и сестра. В свою очередь военнослужащие уже не раз присылали женщине видео со словами благодарности – такое участие трогает до глубины души и придаёт сил для дальнейшей боевой работы.



## Музыкальная сказка с живым мурчанием

Замечательный подарок сделали руководители Общественного совета при ЛенВО, советов при Северо-Западном округе войск национальной гвардии РФ, при УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, при Управлении внутренних дел на транспорте МВД России по СЗФО и другие общественники, пригласив детей на музыкальную сказку «Кошки» 10 марта.



Это трогательная история о жизни кошек, которые живут на крыше, с удивительной и разной судьбой. Каждая кошка в этой сказке особенная и неповторимая. При полном зале в спектакле прозвучали самые известные музыкальные хиты в оригинальной аранжировке. Гостей ждали яркие вокально-танцевальные номера, красочные декорации, благодаря которым присутствующие в зале Выборгского дворца культуры окунались в атмосферу уютных крыш под звездным небом. Спектакль интерактивный, поэтому маленькие зрители не скучали и чувствовали себя частью сказки.

Приключения котов смешные и забавные, а иногда чуть-чуть грустные, заставляли задуматься о добре, дружбе, и любви между детьми и родителями. Родители юных зрителей словно окунались в детство, а каждый ребенок получил в подарок кошачьи ушки и кошачий аквагрим!

По материалам Выборгского ДК

Культурный центр сообщает

### Юбилей экспертно-криминалистических центров

1 марта исполнилось 105 лет экспертно-криминалистическим подразделениям МВД России.

За годы своего существования экспертная служба прошла легендарный путь от кабинета судебной экспертизы до разветвленной сети экспертно-криминалистических центров со статусом самостоятельной структуры в ОВД. В год 80-летия полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады расскажем о работе экспертов в годы блокады. Материал, по крупицам собранный сотрудниками и ветеранами ЭКЦ, ныне хранится в фондах Экспозиции (постоянно действующей) Культурного центра ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а натурные экспонаты представлены в блокадном зале Экспозиции.



хранится в фондах Экспозиции (постоянно действующей) Культурного центра ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, а натурные экспонаты представлены в блокадном зале Экспозиции.

### Фестиваль «Петербургский Патриотический Прорыв»

Проводится в целях популяризации патриотических ценностей, героической истории России средствами литературно-музыкального творчества современных авторов.

В фестивале могут принять участие самодеятельные коллективы и исполнители (солисты, дуэты, ансамбли и группы), представляющие свои авторские музыкальные (песенные) или литературные (поэтические) произведения патриотической направленности.

Конкурс проводится в один этап:

- I категория: сотрудники, федеральные государственные гражданские служащие, работники системы ГУ МВД России, ветераны органов внутренних дел Российской Федерации.

- II категория: сотрудники Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и Управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу.

- III категория: курсанты и слушатели образовательных организаций.

- IV категория: студенты высших учебных заведений.

Творческие заявки от участников принимаются с 12 февраля по 1 апреля в электронном виде на почту КЦ ГУ МВД России: kcguld@mail.ru (до 5 работ от подразделения). Совместно с работой, в одном электронном письме отправляется заявка участника, заполненная на компьютере и видеозапись творческого номера, который представляет участник. В теме письма обязательно указывается: «Петербургский Патриотический Прорыв».



КЛЕНОВ  
Юрий Николаевич

Заместитель председателя  
Правления «Мегапира» –  
руководитель  
Представительства  
Национальной  
Ассоциации  
в Ленинградском  
военном округе  
8 (911) 919-20-25  
yuri.klenov@npo-sm.ru  
y.klyonov@gmail.com

#### ПРЕДСТАВИТЕЛИ «МЕГАПИРА» В ЛЕНИНГРАДСКОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

1. КОТКОВ Вячеслав Михайлович – г. Санкт-Петербург
2. КОНСТАНТИНОВ Виктор Спиридонович – Республика Карелия
3. БОЛТЫХОВ Дмитрий Валентинович – Республика Коми
4. ЗЕЛЕНИН Сергей Васильевич – Архангельская обл.
5. СТАИЧ Татьяна Прокопьевна – Ненецкий автономный округ.
6. МАТЯШ Николай Григорьевич – Вологодская обл.
7. ЮДИН Вячеслав Михайлович – Калининградская обл.
8. КОЛПАКОВ Михаил Иванович – Ленинградская обл.
9. РЯБИНИН Владислав Викторович – Мурманская обл.
10. МОГИЛЁВ Валерий Александрович – Новгородская обл.
11. ШЕМОНАЕВ Николай Витальевич – Псковская обл.

Память

### Турнир имени командующего

В День защитника Отечества на базе спортивного комплекса (улица Звенигородская) состоялось награждение победителей XXVII теннисного турнира памяти трагически погибшего в авиационной катастрофе командующего войсками Ленинградского военного округа генерал-полковника Сергея Селезнева.



В нем принимают участие офицеры, генералы, ветераны ВС РФ и других силовых структур, представители органов государственной и законодательной власти города. Как подчеркнули в пресс-службе филиала ЦСКА (СКА, Санкт-Петербург) в организации и в самих соревнованиях принимали участие члены Совета ветеранов спорта ЦСКА из Северной столицы. Главным судьей турнира уже много лет является полковник Владимир Забродский, отдавший армейскому клубу несколько десятилетий плодотворного труда. Председатель оргкомитета по проведению турнира – генерал-лейтенант Владимир Сухорученко.

В торжественной церемонии закрытия турнира также приняли участие начальник филиала ЦСКА (СКА, Санкт-Петербург) подполковник Андрей Харин и командир спортивной роты майор Василий Сокарев. Они поздравили победителей соревнований и вручили им памятные подарки.

Генерал-майор Николай Горбатенко вручил победителям и участникам подарки от известного ученого и общественного деятеля полковника Михаила Сильникова – члена Совета представителей «Мегапира» в ЛенВО. От Регионального общественного благотворительного движения «Большая медведица» подарил сувениры генеральный директор Александр Зимин.

Полковник Андрей КАРЕЛЬСКИЙ

Ответственный редактор  
регионального выпуска  
**Ж.М. КОТКОВА**

Адрес: 195277, Санкт-Петербург,  
пр. Большой Сампсониевский,  
дом 28а, литера Б

Верстка и печать:  
Дизайн-студия «СОВА»  
Адрес: 191040, Санкт-Петербург,  
Лиговский проспект, дом 50  
E-mail: dssova@ya.ru

Тираж 999 экз.